



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

13 03 20 17 р.

м. Київ

№ 378

Про фінансування наукової і науково-технічної експертизи міжнародних науково-дослідних проектів у 2017 р.

З метою виконання зобов'язань України у сфері міжнародного науково-технічного співробітництва, відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2017 рік», статей 5, 10, 31 Закону України «Про наукову і науково-технічну експертизу», постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1197 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання зобов'язань України у сфері міжнародного науково-технічного співробітництва» та наказу Міністерства освіти і науки від 28.02.2017 р. № 329 «Про визначення основних напрямів використання бюджетних коштів відповідно до міжнародних договорів України на 2017 рік»

НАКАЗУЮ:

1. Доручити державній науковій установі «Український інститут науково-технічної експертизи та інформації» (Чеботарьов В. П.) організацію та проведення державної наукової і науково-технічної експертизи запитів (заявок) для реалізації науково-дослідних проектів та звітів про їх виконання, що фінансуються Міністерством освіти і науки України за рахунок коштів державного бюджету в рамках виконання зобов'язань України у сфері міжнародного науково-технічного співробітництва за бюджетною програмою 2201380 «Виконання зобов'язань України у сфері міжнародного науково-технічного співробітництва».

2. Управлінню міжнародного співробітництва та європейської інтеграції (Новосад Г. І.) забезпечити укладання договору щодо організації та проведення державної наукової і науково-технічної експертизи з державною науковою установою «Український інститут науково-технічної експертизи та інформації» (Чеботарьов В. П.).

3. Департаменту економіки та фінансування (Даниленко С. В.) забезпечити фінансування державній науковій установі «Український інститут науково-технічної експертизи та інформації» (Чеботарьов В. П.) в обсязі 400,0 тис. грн. (чотириста тисяч гривень) за рахунок коштів державного бюджету за КПКВК 2201380 «Виконання зобов'язань України у сфері міжнародного науково-технічного співробітництва» для організації та проведення державної наукової і науково-технічної експертизи.

4. Управлінню бухгалтерського обліку та звітності (Поливач Л. Л.) забезпечити перерахування коштів за договором, наданим управлінням міжнародного співробітництва та європейської інтеграції (Новосад Г. І.).

5. Державній науковій установі «Український інститут науково-технічної експертизи та інформації» (Чеботарьов В. П.) забезпечити цільове використання бюджетних коштів на цілі, визначені пунктом 1 цього наказу, згідно з вимогами чинного законодавства.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Стріху М. В.

Міністр



Л. М. Гриневич